ECONOMIE (10 points)

1- Donnez une définition courante de l'entreprise (2 points)

2 - Quelles différences faites-vous entre un bien et un service (1 point)

Bien :

Service :

Replacez chaque mot ou expression dans le tableau ci-dessous (2,5 points) :
Automobile - Carburant - Chaussures - Enseignement public - Coiffure - Transport - Vétements
Appareils électroménagers - Hopital - Produits alimentaires

Biens Biens Biens Services Services
durables semi-durables | non durables marchands | non marchands

L E BOOM DES SERVICES
Evolution de 'emploi {an %) n

3 - Analysez ce graphique

par sactaurs d'activité en
France .

1960 1974 1984 1993 2000

. Source : Comprabitird nationaie ef Insee, 1993,
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a) Que représente ce graphique ? (1 point)

b) Quels sont les trois secteurs d'activité ? (1 point)

¢) Commentez cette évolution (1,5 points)

d) Qu'appelle-t-on "Population active occupée” ? (1point)

(10 points)

SWAT. (SARL)
. . . . . 9, rue du Sentier
1- Législation du travail (6 points) 75002 PARIS

VAIL

a) A quel moment ce document est-il CERTIFICAT DE TRA
élaboré ? (2 points) Monsieur Christian Massoni, demeurant
: 99, rue de Rivoli - 75001 Paris,

a été employé dans I'entreprise S.W.AT. du
7/10/87 au 9/12/89 en qualité d'ouvrier de fabri-
cation et du 10/12/89 au 30/04/96 en qualité de
technicien de fabrication.

b) Par i ? (2 points)

Fait 3 Paris le 30/04/96 Miche! 1P
Gérant
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¢) Quelle est la mention qui ne doit jamais apparaitre sur un certificat de travail ?
(2 points) :

2 - Sécurité Sociale (4 points)

a) Précisez ce que la Sécurité Sociale désigne sous le nom de :

- Ayant droit (1 point) :

- Ticket modérateur (2 points) :

b) Donnez deux exemples :

- D'ayant droit (1point) :

Le cand1dat repondra dlrectementsur ledos s1er :
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